



Fiecare tânăr un participant la:

Spartachiada de iarnă!

Duminica sportivă

Rugbi



Formația feminină de volei „Dinamo” București a învins duminică în sala „Dinamo” din Capitală, echipa „Știință”-Cluj de care a dispus cu scorul de 3-0. Fotografii: V. RANGA

Zilele cu adevărat primăverii... Zilele cu adevărat primăverii... Zilele cu adevărat primăverii...

Spartachiada de iarnă a tineretului va cuprinde mai multe etape: etapa I va începe la 1 decembrie și se va desfășura pe o durată de trei luni...

Etapa a XII-a a categoriei A... Etapa a XII-a a categoriei A... Etapa a XII-a a categoriei A...

Succese internaționale ale sportivilor români

Echipa selecționată masculină de volei a R.P. României a obținut un succes remarcabil în turneul internațional de la Paris...

Pe stadionul din orașul Dresda a avut loc întâlnirea internațională de fotbal dintre echipele reprezentative de surdo-muți din R.D. Germania și R.P. România...



Cristina Patrulcea și Rodu Ionian au evoluat pe patinoarul artificial din parcul sportiv bucureștean „23 August” cu prilejul deschiderii sezonului de patinaj și hochei pe gheață.

Etapa a XII-a a categoriei A

Defășurați pe un timp relativ scurt, pe terenuri desfundate... Defășurați pe un timp relativ scurt, pe terenuri desfundate...

Preliminariile campionatului mondial de fotbal

Duminică s-a desfășurat două meciuri continând pentru preliminariile campionatului mondial de fotbal... Duminică s-a desfășurat două meciuri continând pentru preliminariile campionatului mondial de fotbal...

Box

În sala sporturilor Florența s-a desfășurat un meci de box... În sala sporturilor Florența s-a desfășurat un meci de box...

Dinamo București - Petrolul Ploiești: 6-0 (2-0)

O singură zi a fost C.C.A. liberală... O singură zi a fost C.C.A. liberală...

În primul meci al sezonului de hochei pe gheață și-a disputat întâlnirea selecționata divizionară și reprezentativa Capitalei... În primul meci al sezonului de hochei pe gheață și-a disputat întâlnirea selecționata divizionară și reprezentativa Capitalei...

Cinci minute recreative

Pe scurt

În preliminariile campionatului mondial de handbal în 7 echipe R.P. României va întâlni selecționata U.R.S.S. la 5 și 15 ianuarie la Moscova și respectiv București... În preliminariile campionatului mondial de handbal în 7 echipe R.P. României va întâlni selecționata U.R.S.S. la 5 și 15 ianuarie la Moscova și respectiv București...

Duminică va avea loc în Capitală întâlnirea internațională de fotbal dintre echipele reprezentative de surdo-muți din R.P. României și Iugoslavia... Duminică va avea loc în Capitală întâlnirea internațională de fotbal dintre echipele reprezentative de surdo-muți din R.P. României și Iugoslavia...

Federația internațională de patinaj a stabilit ca vitoarea ediției campionatelor mondiale de patinaj artistic să aibă loc între 22 și 25 februarie 1961 la Praga... Federația internațională de patinaj a stabilit ca vitoarea ediției campionatelor mondiale de patinaj artistic să aibă loc între 22 și 25 februarie 1961 la Praga...

În pragul secției „Exterioare”, muncitorilor mai în vârstă li s-a prezentat în mod special... În pragul secției „Exterioare”, muncitorilor mai în vârstă li s-a prezentat în mod special...

— Parcă așa siceai pe atunci. Sau am-i educ bine amine? — Așa, așa! Dar de atunci... — Nicolae Olteanu își reamintea cum a fost... — Nicolae Olteanu își reamintea cum a fost...

Nicolae Olteanu își reamintea cum a fost... Nicolae Olteanu își reamintea cum a fost... Nicolae Olteanu își reamintea cum a fost...



Start în proba 60 m băieți disputată duminică la bazinul acoperit de la Florența.

O. BENKŪ

De ce nu veneau fetele pe stadion

Asociația sportivă de la Fabrica de confecții din Birlad organiza periodic interesante competiții sportive de masă... Asociația sportivă de la Fabrica de confecții din Birlad organiza periodic interesante competiții sportive de masă...

Dit organizațiile respective... Dit organizațiile respective... Dit organizațiile respective...

că și alte fete din lotul reprezentativ al fabricii sint și ele prezente, dar în calitate de antrenore... că și alte fete din lotul reprezentativ al fabricii sint și ele prezente, dar în calitate de antrenore...

— Tu faci moșturi? Să spui că ești sportiv de performanță? Atunci ce ar trebui să spună Nicolae Stancu... — Tu faci moșturi? Să spui că ești sportiv de performanță? Atunci ce ar trebui să spună Nicolae Stancu...

Biroul organizației U.T.M. pe întreprindere a dat o foarte mare atenție gimnasticii în producție... Biroul organizației U.T.M. pe întreprindere a dat o foarte mare atenție gimnasticii în producție...



